

cosmorama

ως την άκρη της γης

Σίνα 14 και Ακαδημίας, 106 72 Αθήνα, τηλ.: (+30) 210 3642707 fax: (+30) 210 3648252
Αγ. Σοφίας 15, 54623 Θεσσαλονίκη, τηλ.: (+30) 2310 230555 fax: (+30) 2310 230556
E-mail: info@cosmorama.gr Website: www.cosmorama-travel.gr | ΜΗ.Τ.Ε.: 0206 Ε 60000615600

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΙΕΤΝΑΜ- ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ

ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΓΙΑ ΚΟΛΥΜΠΙ

Ανόι, Χάλονγκ Μπεί, Χουέ, Χρυσή γέφυρα (Ba Na Hills), Χόι Αν, Χο Τσι Μιν
(Σαϊγκόν), Κου Τσι, Δέλτα Μεκόνγκ, Σιγκαπούρη

13 ΗΜΕΡΕΣ / 10 ΝΥΧΤΕΣ από €1385

ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2023

11/4 (13ήμερο) | 30/4 (12ήμερο) με ημιδιατροφή



ΔΩΡΟ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗΣ



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΣΙΑ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ / ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ // ΕΞΩΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Σαν ένα S τελικό στον χάρτη, η χώρα που καταλαμβάνει μία ακτογραμμή 1600 χιλιομέτρων -μέλος της Ινδοκίνας (κατά τους Γάλλους αποικιστές)...το Βιέτ Ναμ (η φυλή νότια της Κίνας), θεωρείται από τις ομορφότερες χώρες της Ασίας και προσφέρει ένα μοναδικό κολλάζ από πλούσια βλάστηση, τροπικές ζούγκλες, ατέλειωτους ορυζώνες, υπέροχες τροπικές ακτές, μοναδικά τοπία, πλούσια ιστορία και πολιτισμό, αυτοκρατορικό πλούτο, επαναστατική διάθεση, γαλλική φινέτσα, πεντανόστιμη κουζίνα, ξέφρενη νυχτερινή διασκέδαση, ιδιαίτερα χαμηλές τιμές για αγορές σε υφάσματα από μπαμπού και μετάξι ... και συγκλονιστικές παραστάσεις σε οργανωμένα θέατρα που θα σας κάνουν να πείτε AAAA OOOO (όπως και η ομώνυμη παράσταση στη Σαϊγκόν).

Η χώρα που επιβίωσε από τις φρικιαστικές ιστορίες πολέμου, επανέρχεται στη τουριστική βιομηχανία με ιδιαίτερα προσεγμένες υπηρεσίες και παροχές!

Το σίγουρο είναι, ότι στο τέλος του ταξιδιού σας, θα βρείτε και εσείς πολλά κοινά με εμάς: Χαμογελαστούς φιλόξενους ανθρώπους, τη χαρά της ζωής, την διασκέδαση, τις διαφορετικές περιοχές που διατηρούν τη διαφορετικότητα στα ήθη και έθιμά τους ακόμα και στη γλώσσα. Ακόμα και την απόλαυση ενός κρύου καφέ σε ιδιαίτερα διαμορφωμένο περιβάλλον για να τον απολαύσετε... όλα είναι τόσο κοντά και οικεία σε εμάς!

Αυτή τη φορά επιλέξτε να ταξιδέψετε με αυτούς που ξέρουν πραγματικά την χώρα και προσφέρουν περιεκτικά προγράμματα σε λογικό χρονικό διάστημα, σε πολύ προσιτές τιμές και με σεβασμό στην ποιότητα των υπηρεσιών!



ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

- Προσφέρουμε **υπερπολυτελή κρουαζιέρα στον κόλπο Χα Λονγκ**, με διαμονή σε εξωτερικές καμπίνες, για να αποκομίσετε τις ομορφότερες εικόνες του τοπίου (όπως η Κατρίν Ντε Νεβ στο κινηματογραφικό Ινδοκίνα).
- Επιλέξαμε διαμονή σε πολύ καλά ξενοδοχεία, που παίρνουν τα καλύτερα σχόλια επισκεπτών τους σε κάθε πόλη.
- Για ευκολία του προγράμματος, **πετάμε απευθείας από Ανόι στην Αυτοκρατορική Χουέ**, γλιτώνοντας χρόνο από άσκοπες διαδρομές και χωρίς να χρειαστεί η παραμονή μας στην πόλη, που πέραν των μνημείων της δεν έχει να προσφέρει τίποτα παραπάνω.
- Επισκεπτόμαστε τον **ομορφότερο τάφο** του 2^{ου} πιο αγαπημένου αυτοκράτορα της χώρας, **Μιν Μανγκ**, χώρος που επιμελήθηκε ο ίδιος ο αυτοκράτορας και χρησιμοποιούσε ως θερινή κατοικία μέχρι τον αιφνίδιο θάνατό του. Έτσι ένα μεγάλο μέρος του πληθυσμού προθυμοποιήθηκε να βοηθήσει για να τελειώσει άμεσα αυτή η υπέροχη θερινή κατοικία που φαντάζει σαν ανθρώπινο σώμα από ψηλά και χαρίζει έναν υπέροχο περίπατο σε ένα εξωτικό τοπίο γεμάτο από κήπους, κανάλια και όμορφες γέφυρες.
- Προσφέρουμε γεύματα εντός των ξενοδοχείων, αλλά και σε **διάσημα εστιατόρια** της χώρας, για να μπορέσετε να δοκιμάσετε τη μοναδική-γευστικότερη κουζίνα της Ασίας, από τα χέρια διάσημων Σεφ- κάτι που κάνει άλλωστε (και όχι τυχαία) και ο Τζορτζ Κλούνεϊ, στο ίδιο ακριβώς εστιατόριο-εργαστήριο μαθημάτων μαγειρικής του Χόι Αν και μέσα στο παλιό εργαστήριο Οπίου στη Σαγκάη.
- Σας **διασκεδάζουμε** βλέποντας ένα **παραδοσιακό σώου με μαριονέτες νερού** και κάνοντας **βόλτα με ποδηλατάμαξες** στο κέντρο του Ανόι... Ο καλύτερος τρόπος για να έχετε μία πρώτη ιδέα της πρωτεύουσας, με την άφιξή σας.
- Το συγκεκριμένο πρόγραμμα έχει μελετηθεί ειδικά για να προσφέρει ημέρες ξεκούρασης, χαλάρωσης και διακοπών στην καρδιά της χώρας, κάνοντας θαλάσσια μπάνια, αλλά προσφέροντας και τη δυνατότητα επέκτασης στο Σιέμ Ριπ, βλέποντας έτσι τον μεγαλύτερο ναό του κόσμου μέχρι και το πνιγμένο δάσος δίπλα από τη λίμνη Τόνλε Σαπ.
- Προσφέρουμε μία πλήρη **ξενάγηση του Ανόι** με επίσκεψη στην **τελευταία ξυλοπόδαρη κατοικία του Χο Τσι Μιν**, το **Ναό της Λογοτεχνίας** και πρώτο εθνικό πανεπιστήμιο, αφιερωμένο στον Κομφούκιο.
- Θα έχουμε την ευκαιρία να **περπατήσουμε** πάνω στην **ομορφότερη Χρυσή Γέφυρα της χώρας** που την κρατάνε δύο τεράστια χέρια και προσφέρει μία απaráμιλλη θέα στα καταπράσινα βουνά της περιοχής.
- Προσφέρουμε **δώρο**, μία **ολοήμερη εκδρομή στη Σιγκαπούρη**, μεριμνώντας να γίνει στο τέλος του προγράμματος για να μην χρειαστεί να κουβαλάτε σε όλο το ταξίδι σας οτιδήποτε αγοράσετε από τη χώρα των προσφορών και πολυκαταστημάτων.
- Προσφέρουμε πέραν του πλούσιου ταξιδιωτικού μας οδηγού, ένα πλούσιο ενημερωτικό **“Do it like a local”**, για να μπορείτε να αξιοποιήσετε τον χρόνο σας, ακολουθώντας τις συνήθειες των ντόπιων για διασκέδαση και αγορές.
- Οι έμπειροι αρχηγοί μας, είναι πολύ καλοί γνώστες του προορισμού και είναι πρόθυμοι με τις γνώσεις τους, να συμβάλουν για να έχετε το αρτιότερο ταξίδι που θα μπορούσατε να φανταστείτε!

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1η: Αθήνα - Ανόι

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την πρωτεύουσα του Βιετνάμ, το Ανόι.



Ημέρα 2η: Άφιξη Ανόι – Καλωσόρισμα με βόλτα με ποδηλατάμαξες βλέποντας μια παράσταση με μαριονέτες στο νερό-Ναός Λογοτεχνίας (Δ)

Άφιξη στο Ανόι, μεταφορά στο κέντρο, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και τι καλύτερο για ένα σύντομο καλωσόρισμα, κάνοντας μία χαλαρωτική ποδηλατάδα στην παλιά πόλη με τα περίφημα Cyclo (ποδηλατάμαξες) και παρακολουθώντας αναπαυτικά μία εντυπωσιακή μικρή παράσταση με μαριονέτες στο νερό.

Ακολουθεί η ξενάγησή μας στο κέντρο της πόλης, με έμφαση στον εντυπωσιακό Ναό της Λογοτεχνίας και στο πρώτο πανεπιστήμιο του Βιετνάμ, αφιερωμένο στον Κομφούκιο. Έχοντας πάρει μία σύντομη πρώτη γεύση από το Βιετνάμ, θα δειπνήσουμε σε τοπικό εστιατόριο και θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση.



Ημέρα 3η: Ανόι (Π/Δ)

Ημέρα για ψώνια στην υπέροχη αγορά του Ανόι και για να δείτε από κοντά την διαδρομή του τρένου μέσα από το ιστορικό κέντρο, γεγονός που κάνει όλη την αγορά να μαζεύετε σε δευτερόλεπτα και να ξασπίνετε κατά τον ίδιο τρόπο. Ένα πρωτόγνωρο συμβάν που έχει βγει πρώτο στις εμφανίσεις του TikTok από τη χώρα.

Για όσους επιθυμούν, μπορούν να ακολουθήσουν μία προαιρετική εκδρομή στο Ταμ Κοκ ή να απολαύσουν μία μοναδική παράσταση (συμβουλευτείτε τον συνοδό σας για ημέρες & ώρες)

στο The Quintessence of Tonkin. Μία υπέρλαμπρη παράσταση με ακροβατικά και επιδείξεις τοπικής μουσικής φώτων και χρωμάτων.



Ημέρα 4η: Ανόι – Συγκρότημα Χο Τσι Μιν – Κρουαζιέρα από τον κόλπο Χα Λονγκ σε πλοίο 5* (Διανυκτέρευση εντός του πλοίου) (Π/Γ/Δ)

Προβλέποντας να έχουμε μαζί μας μόνο ένα σακίδιο με τα απαραίτητα δύο ημερών, και ακολουθώντας τη διαδρομή μέσα από το Δέλτα του Κόκκινου Ποταμού, θα φτάσουμε στο θαυματικότερο φυσικό μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς, τον περίφημο «Κόλπο του Κατερχόμενου Δράκου» Χα Λονγκ. Καταπράσινοι ασβεστολιθικοί βράχοι και εντυπωσιακά σπήλαια συμπληρώνουν μοναδικά το τοπίο, προσφέροντας συναρπαστικές εικόνες. Επιβίβαση σε παραδοσιακό 5* ξύλινο ιστιοφόρο και γνωριμία με το πλήρωμα. Ακολουθεί γεύμα



στο πλοίο και στάση σε ένα παραθαλάσσιο χωριό, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε ένα σχολείο, καθώς και καλλιέργεια μαργαριταριών - και όλα αυτά με παραδοσιακές βάρκες (σαμπάνς) ή καγιάκ. Κατά την απογευματινή ώρα το πλοίο για να σας χαλαρώσει μέχρι το δείπνο, προσφέρει με την αγορά ενός κοκτέιλ, άλλο ένα δώρο στο κατάστρωμα, ατενίζοντας το δειλινό σε ένα μοναδικό τοπίο. Ακολουθούν μαθήματα τοπικής κουζίνας και ένα εντυπωσιακό δείπνο στο εστιατόριο ενός 5* πλοίου. Και η νύχτα συνεχίζεται με βραδινό ψάρεμα.



Ημέρα 5η: Κρουαζιέρα στον Κόλπο Χα Λονγκ – Ανόι (Ξενάγηση) (Π/Μ/Δ)

Μετά την πρωινή γυμναστική Τάι Τσι στα χρώματα της ανατολής, ακολουθεί ελαφρύ πρωινό και επίσκεψη σε ένα εντυπωσιακό σπήλαιο του Χα Λονγκ με καταπληκτική θέα στον κόλπο (σαν φωταγωγημένο αμφιθέατρο σε διάφορες αποχρώσεις). Θα συνεχίσουμε με ένα γεύμα (τύπου μπραντς) εντός του πλοίου, μέχρι την αποχώρησή μας στις 11.00 το πρωί. Ακολουθεί η ξενάγησή μας στο κέντρο της πόλης και θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε το συγκρότημα του "Θείου Χο" (Χο Τσι Μιν) με το προεδρικό μέγαρο, τις κατοικίες και τα διάφορα άλλα κτίρια. Εκεί θα διαπιστώσουμε την επιθυμία του για έναν λιτό τρόπο ζωής και όχι διαμονή στα τοπικά ανάκτορα. Βλέποντας από κοντά το ξυλοπόδαρο οικοδόμημα που του έχτισαν οι συγχωριανοί του, θα γνωρίσουμε επίσης την ευρύτερη περιοχή των ανακτόρων με τους κήπους και την παγόδα που στηρίζεται σε μία κολώνα. Χρόνος ελεύθερος στη λίμνη Χόαν Κιέμ στο



κέντρο της πόλης. Δείπνο θα δοθεί κατά τη διάρκεια της ξενάγησης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.



Ημέρα 6η: Ανόι – Χουέ (Αυτοκρατορικός τάφος – Απαγορευμένη πόλη) (Π/Γ)

Έχοντας πάρει το πρωινό σε πακέτο, θα αναχωρήσουμε το πρωί για το αεροδρόμιο με κατεύθυνση το κεντρικό Βιετνάμ και την αυτοκρατορική πόλη Χουέ. Φτάνοντας στην Αυτοκρατορική Χουέ, θα συνεχίσουμε την επίσκεψή μας στον τάφο του δεύτερου και πιο αγαπητού αυτοκράτορα Minh Mang, στη συνέχεια θα ξεναγηθούμε (με ηλεκτρική αμαξάδα, για περισσότερη άνεση), στην αρχαία οχυρωμένη ακρόπολη και πρώην ανάκτορο (που θυμίζει την απαγορευμένη πόλη του Πεκίνου). Συνεχίζουμε για το Χόι Αν, κάνοντας μία βόλτα στο ιστορικό



της κέντρο και απολαμβάνοντας την εμπειρία ενός τοπικού γεύματος. Μεταφορά στο παραλιακό μας ξενοδοχείο-τακτοποίηση και διανυκτέρευση.



Ημέρα 7η: Χόι Αν – Περιήγηση – Χρυσή Γέφυρα (Π/Γ)

Πρωινή περιήγηση στο Χόι Αν, για να δούμε το ιστορικό κινεζικό και ιαπωνικό κέντρο με την 400 ετών κλειστή ιαπωνική γέφυρα, τον κινεζικό ναό της Θεάς της Θάλασσας και την τοπική αγορά τροφίμων. Στη συνέχεια, θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε πάνω στην ομορφότερη Χρυσή Γέφυρα της χώρας που την κρατάνε δύο τεράστια χέρια και προσφέρει μία απaráμιλλη θέα στα καταπράσινα μαρμάρινα βουνά της περιοχής. Αδράξτε την ευκαιρία και απολαύστε το θεματικό πάρκο της περιοχής που θα σας θυμίσει Ντίσνεϋλαντ, δείτε από κοντά τους κήπους της αγάπης και το γαλλικό κελάρι και ψυχαγωγηθείτε με τον καλύτερο τρόπο στις εγκαταστάσεις του πάρκου. (Γεύμα θα δοθεί κατά τη διάρκεια της ξενάγησης).





Ημέρα 8η: Χόι Αν – Ημέρα ελεύθερη (Π/Δ)

Ελεύθερη μέρα για να απολαύσετε το μπάνιο σας στις παραλίες της περιοχής Ντανάνγκ & Χοι Αν. Εκμεταλλευτείτε τις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου σας και απολαύστε το κολύμπι στη πισίνα, με τις καλύτερες ανέσεις. Το ξενοδοχείο προσφέρει δωρεάν μετακινήσεις για το ιστορικό κέντρο του Χόι Αν. Κάντε μία βραδινή βόλτα και θαυμάστε τα πολυάριθμα πλεούμενα τάματα που ανάβουν στα κανάλια της πόλης, ρωτήστε για τα μαθήματα μαγειρικής ή κάντε μια οργανωμένη προαιρετική βόλτα με ποδήλατα στους ορυζώνες της περιοχής.

Ο τοπικός μας ξεναγός θα μεριμνήσει για να έχετε ένα ωραίο δείπνο σε ένα από τα γνωστά εστιατόρια της περιοχής.





Ημέρα 9η: Χόι Αν – Χο Τσι Μιν (Σαϊγκόν) (Π/Δ)

Ημέρα ελεύθερη μέχρι την μεταφορά μας στο αεροδρόμιο της Ντα Νανγκ, για την πτήση μας στο Χο Τσι Μιν (Σαϊγκόν). Αφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για να εξερευνήσετε τον κεντρικό πεζόδρομο της πόλης, μπροστά από την γαλλική όπερα και το άγαλμα του Χο Τσι Μιν. Η αγορά Μπεν Ταν, είναι επίσης ένα καλό μέρος για αγορές σε παραδοσιακά αναμνηστικά και για τον περίφημο καφέ της νυφίτσας «Weasel coffee». Μπορείτε ακόμα να παρακολουθήσετε (προαιρετικά) μια συγκλονιστική παράσταση "A O" στο μέγαρο της όπερας, από τον χορογράφο του Cirque de Soleil. Δείπνο θα δοθεί σε τοπικό εστιατόριο. Διανυκτέρευση.





Ημέρα 10η: Χο Τσι Μιν – Τούνελ Κου Τσι – Ξενάγηση Χο Τσι Μιν (Π/Δ)

Πρωινή αναχώρηση για Κου Τσι, όπου θα επισκεφθούμε τα περίφημα δαιδαλώδη υπόγεια τούνελ, τα οποία κατά τη διάρκεια του πολέμου του Βιετνάμ, αποτελούσαν κρησφύγετο των Βιετκόνγκ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο θα δοθεί σε τοπικό εστιατόριο. Διανυκτέρευση.

Ημέρα 11η: Χο Τσι Μιν – Δέλτα του ποταμού Μεκόνγκ (Π/Γ)

Πρωινή δίωρη διαδρομή για τη νότια επαρχία Μάι Το, που βρίσκεται στο Δέλτα του ποταμού Μεκόνγκ. Φθάνοντας, θα κάνουμε μία βαρκάδα σε παραπόταμο του μεγάλου ποταμού και θα



απολαύσουμε τη διαδρομή στο καταπράσινο κανάλι, για να δούμε πώς ψαρεύουν οι ντόπιοι με παραδοσιακό τρόπο. Θα επισκεφθούμε ένα παραδοσιακό εργαστήριο επεξεργασίας καρύδας και κατασκευής καραμέλας. Θα συνεχίσουμε τη βαρκάδα μας μέσα από ένα πυκνό φοινικόδασος. Θα έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε σε τοπική ταβέρνα, τη τοπική σπεσιαλιτέ (το αυτί του ελέφαντα), ένα πεντανόστιμο ψάρι της περιοχής. Επιστροφή στη Σαϊγκόν και χρόνος ελεύθερος για ένα ποτό σε ένα από τα διάσημα μπαράκια της περιοχής και για δείπνο στο παλιό εργοστάσιο του Οπίου.

Ημέρα 12η: Χο Τσι Μιν – Σιγκαπούρη (Π)

Ημέρα ελεύθερη μέχρι την μεταφορά μας στο αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής με ενδιάμεσο σταθμό. Φτάνοντας στη Σιγκαπούρη, θα κάνουμε μία σύντομη νυχτερινή βόλτα για να γνωρίσουμε το μικρό κρατίδιο και έτσι να δούμε από κοντά το Σιντριβάνι του Πλούτου (ένα από τα μεγαλύτερα στον κόσμο), την περιοχή Marina by the bay, τον μυθικό θαλάσσιο λέοντα, την κινέζικη, ινδική και αραβική συνοικία, το κέντρο διασκέδασης Κλαρκ Κη κ.ά. Τακτοποίηση σε ένα κατάλυμα της περιοχής για να ξεκουραστούμε μέχρι την πολύ πρωινή μας μετάβαση στο αεροδρόμιο.



Ημέρα 13η: Αθήνα

Πολύ πρωινή πτήση για Αθήνα με μεσημεριανή άφιξη.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
- Η ξενάγηση της Σιγκαπούρης, μπορεί να πραγματοποιηθεί και την πρώτη ημέρα και θα γίνει γνωστό με το ενημερωτικό έντυπο μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση
- **Η αναχώρηση της 30/4, είναι 12ήμερη με μία νύχτα λιγότερη από το Ανόι (Δεν περιλαμβάνεται η 3^η ημέρα)**



ΠΤΗΣΕΙΣ

Ημ/νία	ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΑΡ. ΠΤΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ
11/4	Αθήνα – Σιγκαπούρη	TR 713	13:45	05:45*
12/4	Σιγκαπούρη – Ανόι	TR 300	12:05	14:45
22/4	Σαϊγκόν – Σιγκαπούρη	TR 303	17:20	20:25
23/4	Σιγκαπούρη – Αθήνα	TR 712	05:35	11:55

*Αφιξη την επόμενη μέρα

Ημ/νία	ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΑΡ. ΠΤΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ
30/4	Αθήνα – Σιγκαπούρη	TR 713	13:45	05:45*
01/5	Σιγκαπούρη – Ανόι	TR 308	15:55	18:25
10/5	Σαϊγκόν – Σιγκαπούρη	TR 303	17:20	20:25
11/5	Σιγκαπούρη – Αθήνα	TR 712	05:35	11:55

*Αφιξη την επόμενη μέρα



TIMES

Ταξίδι	Διατροφή	Διαμονή	Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	Φόροι
13 ήμερο Πανόραμα Βιετνάμ & 1 νύχτα στη Σιγκαπούρη	Ημιδιατροφή	4*sup & 5*	11/4	1.385	+550	980
12 ήμερο Πανόραμα Βιετνάμ & 1 νύχτα στη Σιγκαπούρη			30/4	1.470	+500	980

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) μέσω ενδιάμεσου σταθμού σε πτήσεις της Scoot (θυγατρική της Singarore), με τα νέας τεχνολογίας αεροσκάφη dreamliner της Boeing με μία (1) κύρια αποσκευή 20 κιλών ανά άτομο
- Ένα κυρίως μενού για τις μεγάλες πτήσεις Αθήνα – Σιγκαπούρη – Αθήνα
- 3 (τρεις) διανυκτερεύσεις στο Ανόι σε μπουτίκ ξενοδοχείο 4* superior (2 νύχτες στο 12ήμερο)
- 1 (μία) διανυκτέρευση σε παραδοσιακό πλοίο 5* στον κόλπο Χα Λονγκ
- 3 (τρεις) διανυκτερεύσεις σε 5* ξενοδοχείο στο Χόι Αν
- 3 (τρεις) διανυκτερεύσεις σε 5* ξενοδοχείο στη Χο Τσι Μιν (Σαϊγκόν)
- 1 (μία) διανυκτέρευση ολίγων ωρών στη Σιγκαπούρη σε 3* κατάλυμα χωρίς πρωινό
- 10 πρωινά (Π), 4 Γεύματα (Γ), 1 Μπραντς (Μ), 7 δείπνα (Δ)
- Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
- Τέλη εισόδων (π.χ. μουσεία): Είσοδοι κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων σε όλα τα επισκεπτόμενα μέρη σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Αχθοφορικά μιας αποσκευής κατ' άτομο
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α.
- Τοπικό διαπιστευμένο αγγλόφωνο ξεναγό
- Έμπειρο συνοδό σε όλο το ταξίδι
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες



ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Κόστος έκδοσης βίζας Βιετνάμ 25 ευρώ (για απλή είσοδο), προπληρώνονται στο γραφείο μας.
- × Τυχόν τοπικοί δημοτικοί, φόροι υπηρεσιών & οικολογικοί φόροι, που πληρώνονται υποχρεωτικά από τους πελάτες μόνο κατά την είσοδο στα ξενοδοχεία.
- × Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

- Το πρόγραμμα συνδυάζεται με το Βιετνάμ-Καμπότζη. Έτσι οι πελάτες έχουν μία νύχτα στο Χόι Αν και αναχωρούν για Σιέμ Ρηπ, κάνοντας εκεί ένα τριήμερο πρόγραμμα και ξαναενώνονται στη Σαϊγκόν!

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα προορισμού & μία φωτοτυπία αυτού.
- Μία (1) πρόσφατη έγχρωμη φωτογραφία
- Πιστοποιητικό πλήρους εμβολιασμού στα αγγλικά.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719

Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA...

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.

❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτώτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.

